
吹田竜ヶ池ホーム　アンケート（２０２１年度）　集計結果

97 回答率 88%

85

1.顧客満足度調査票の記入者はどなたですか？

 

本人 38

家族 45

未回答 2

2.竜ヶ池ケアプランセンター以外にご利用いただいておりますサービスはありますか？

ある 31

ない 53

未回答 1

３.スタッフは笑顔で元気にあいさつができていますか？

はい 82

いいえ 2

未回答 1

配布数

ケアプランセンター 回答数
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４．スタッフの対応（電話、窓口、サービス提供時）は適切だと思われますか？

はい 82

いいえ 2

未回答 1

５.困ったことや苦情、要望の相談ができるスタッフはいますか？

はい 82

いいえ 2

未回答 1

6.ご本人やご家族の依頼に対して責任を持って対応ができていますか？

はい 82

いいえ 2

未回答 1

7.ご利用いただいているサービスは満足できるものになっていますか？

はい 80

いいえ 4

未回答 1

はい

97%

いいえ

2%

未回答

1%

はい

いいえ

未回答

はい

97%

いいえ

2%

未回答

1%

はい

いいえ

未回答

はい

97%

いいえ

2%

未回答

1%

はい

いいえ

未回答

はい

97%

いいえ

2%

未回答

1%

はい

いいえ

未回答



吹田竜ヶ池ホーム　アンケート（２０２１年度）　集計結果

8．新型コロナの感染拡大に伴い介護サービスの自粛を依頼することがありましたが自粛によって生活に支障はでなかったですか？

なし 81

あり 2

未回答 2

8.「あり」を選択した方　どのような点に支障があったか自由記述でご記入ください。

9．ご意見やご要望などお聞かせください。（自由記述）

・運動不足（外出の機会が減）人と会うのが減　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・仕方のない事ですが不自由でした。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・コロナ禍以降にお世話になったのでよくわからない。

◆アンケートのご協力大変ありがとうございました。例年以上にケアマネに対する感謝や励ましの言葉を数多く頂き、誠に
ありがとうございます。
◆質問7において「いいえ」に回答された方が4名おられました。ケアマネとしてご本人、ご家族の話をしっかりと聞き、生活
での困りごとなどに対して少しでもお力になれるよう努力していきたいと思います。
◆質問8ではコロナウイルスの感染拡大に伴う自粛などの影響についてお聞きしました。外出ができなくなったことによる運
動不足や不自由さへのご意見を頂いております。コロナ禍となり2年以上が経過していますが、事業所としても対応につい
てはまだまだ手探りの状態で、何が正しくてどのように対応すれば良いのか判断に迷うことが多く、ご利用者様やご家族様
にはたくさんのご不便、ご迷惑をおかけしたと思います。コロナの感染拡大は継続していますが適切な感染予防を実施し、
通常通りの支援が継続できるように努めていきたいと思います。
◆事業所の電話対応で不愉快な思いをさせてしまい大変申し訳ありませんでした。電話を転送する際に誤った操作をした
ことが原因だと思われます。併設事業所を含めて、改めて電話対応に対する指導を行い、再発防止に努めていきます。

施設からの回答

・仕方のない事ですが不自由でした。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・コロナ禍以降にお世話になったのでよくわからない。

〇父の意向に沿った介護サービスを提供してもらい感謝しています。
〇いつも父と母に大変よくしていただいており、また家族にも丁寧に接して下さりとても感謝しています。本当にありがとう
ございます。
〇親族が遠方に居り、なかなか訪ねられませんがケアマネジャーさんが時折様子を知らせてくださったり、色々と手助けと
なることを細かくして下さり、心配り感謝しています。
本人の前では話しにくいことも訪問前に事前に電話で聞いていただけるので助かっています。
〇スタッフの方々やケアマネさんには大変お世話になりありがとうございます。１つだけ先日何度かお電話をいただいたの
に不在で気がついてこちらから電話させていただきました。全く初めて何も言われず電話を切られてビックリしました。聞い
たことない名前の方が電話に出られて用件を言いお待ちくださいでしばらく待たされて、その後何も言わず切られました。
〇担当して頂いているケアマネさんには両親のことはもちろん介護する側の家族への様子をいつも気にかけて頂いており
感謝しております。今後ともよろしくお願い申し上げます。
〇こちら側の質問に対し心強い説明をいただいております。今後ともよろしくお願いいたします。
〇ケアマネさんにはいつも確実なアドバイスを頂き利用者家族の困りごと、悩みを聞いてすばやく対応して頂いています。
主治医の話をケアマネに伝えると家族ではわからないことも教えて頂いて相談もさせてもらっています。感謝しています。
〇デイサービスなどの介護サービスとの橋渡しや市役所などへの手続きなどいろいろと親身に対応いただき本当に助かっ
ております。
〇母より困っている内容の話は出ておりません。安心してお任せできます。
〇ケアマネジャーさんの担当が変わらないように長くお付き合いできるとうれしい。
〇亡くなった姉はケアマネさんに支えていただき安心して暮らせた4年間で常々感謝しておりました。コロナ感染が拡大しデ
イサービスへの参加など長期にお休みさせて頂くときも心よく受けて下さったことが精神的にも大きな支えとなりました。ひ
とり暮らしとなり将来への不安も大きく落ち込んだ時にケアマネさんがサポートして下さるので立ち直ることができておりま
す。これからも支えていただければうれしいです。竜ヶ池ホームの電話対応がいつもさわやかで好印象です。
〇入浴時間をゆっくりとりたい。いつもきれいでお湯もたっぷりで気持ちが良いが急かされるので困る。食事もおいしいし指
導員もやさしくて感謝しています。
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